



*Parlamentul României
Senat*

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Lucian ȘOVA, ministrul Transporturilor

De către: doamna senator, Nicoleta Ramona DINU

Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța

Grupul Parlamentar USR

Ședința Senatului din data de: 12.03.2018

Obiectul întrebării: Nerespectarea dispozițiilor legale cu privire la administrarea și utilizarea fondurilor publice

Stimate Domnule Ministru,

În spațiul public au apărut în ultima perioadă mai multe informații cu privire la rezultatele activităților de audit desfășurate de către Curtea de Conturi la mai multe entități care administrează și utilizează fonduri publice, în urma cărora au fost evidențiate neconformități în ceea ce privește legalitatea, economicitatea, eficiența și eficacitatea cu care sunt utilizate resursele publice alocate pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite.

Printre entitățile controlate în ultima perioadă de către Curtea de Conturi se numără și Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere din România (CNAIR), unde în legătură cu realizarea obiectivului de investiții „Reabilitarea a 10 poduri importante/strategice în județul Constanța” au fost constatate printe altele, efectuarea de plăți ilegale pentru activități de consultanță în domeniul securității și sănătății muncii, precum și efectuarea de plăți peste limita fondurilor alocate și fără respectarea obligației de a angaja și utiliza bugetul proiectului numai în limita prevederilor și destinațiilor aprobate.

*Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București
Tel.: 021 414 11 11; 021 316 03 00, interior: 2611 și 2874
E-mail: nicoleta.dinu@senat.ro*



Parlamentul României
Senat

Un alt exemplu în acest sens îl constituie controlul efectuat de către Curtea de Conturi la Autoritatea Navală Română, unde au fost constatate mai multe neconformități, îndeosebi în ceea ce privește efectuarea unor plăți reprezentând drepturi de natură salarială, cu încălcarea prevederilor legale privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice.

Având în vedere cele menționate anterior și luând în considerare faptul că nerespectarea dispozițiilor legale cu privire la administrarea și utilizarea fondurilor publice este de natură să afecteze interesul general al societății, vă rog respectuos să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

- 1) Există la nivelul Ministerului Transporturilor o situație care să cuprindă prejudiciile cauzate de către entitățile aflate în subordine/sub autoritate, datorită nerespectării prevederilor legale cu privire la administrarea și utilizarea fondurilor publice și care este valoarea totală a acestora?
- 2) Care este valoarea totală a prejudiciilor recuperate până în prezent și care sunt modalitățile de recuperare a acestora?
- 3) Care sunt măsurile pe care le veți lua pentru prevenirea încălcării dispozițiilor legale cu privire la administrarea și utilizarea fondurilor publice de către entitățile aflate în subordinea/sub autoritatea Ministerului Transporturilor?

Solicat răspuns scris.

Data

6.03.2018

Senator,

Dinu Nicoleta Ramona

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București
Tel.: 021 414 11 11; 021 316 03 00, interior: 2611 și 2874
E-mail: nicoleta.dinu@senat.ro